



# 社会各界踊跃参与投票 王宽在22位“感动中国”候选人中位居前列 王宽带病公益演出 “虽然累些,我心里也高兴” 网友:语言朴实无华,却有撼动人心的力量

昨日,本报报道了17年收养6名孤儿并捐出善款超百万元的退休豫剧名家王宽被推选为央视“感动中国”2015年度唯一入围河南候选人的事,引起很大反响。社会各界踊跃参与“感动中国”候选人投票,截至昨晚9时,王宽在全国22位候选人中暂居投票榜第二。 郑州晚报记者 石闯 实习生 贾慧星

## 截至昨晚9时,王宽票数暂列第二

央视网投票区页面显示,截至24日21时,在全国22位候选人当中,王宽得票数为23550票,暂列投票榜第二位。



马怀兰

12901票

投票



王宽

23550票

投票



由艳丽

969票

投票



买买提江·吾买尔

19326票

投票



刘芳

308票

投票



李小文

1195票

投票

## “成为‘感动中国’候选人,很意外”

“从《郑州晚报》上陆续得知,自己被推选为‘感动中原’候选人后,又被推选为‘感动中国’候选人,说实话,确实很意外。”昨日下午,74岁的王宽说,这是件好事儿,也是高兴事儿,

“心里很感动,非常感谢大家厚爱,感谢社会各界关注,让我有些承受不起”。

他说,不管是收养孤儿,还是资助残困者,这都是自己愿意做的,觉得是自己的责任。“如今

最艰难的岁月已过了,孩子们长大了,成人成材了,能够独当一面,为社会做奉献了,心愿也了了。”王宽说,自己年纪大了,对名誉看得很淡,“评上评不上,结果不会太看重”。

## 带病参加公益活动

11月25日,王宽住院治疗,心脏做了搭桥手术,12月7日才出院。

12月5日第30个“国际志愿者日”,河南省高校大学生爱星志愿者公益联盟总结表彰会暨百·十·一孤独症关爱计

划启动仪式在郑州大学举办,刚刚在北京荣获“中国公益良心奖”归来的王宽带病参加总结表彰会,并被聘为河南省高校大学生爱星志愿者公益联盟顾问,王宽还为优秀志愿者颁发荣誉证书。

12月19日,王宽老师应邀参加“迎新年亲亲宝贝感恩音乐会”,在演唱戏曲选段的同时,为十位自闭症儿童家长颁发“好爸爸好妈妈”荣誉证书,王宽家被中国孤独症网等评选为“爱心家庭”。

## 最大愿望:更多年轻人加入爱心队伍

退休后因长年累月奔波及过度劳累,使得王宽的身体处于亚健康状态,患上多种疾病。“他身体不好,但很热衷于参加公益演出,只要人家请,他就去,我们很心疼他。”王宽的爱人王淑荣说。

“经过《郑州晚报》等媒体的

连续报道,他名气大了,邀请他的单位和个人多了起来,几乎每天不闲着,因为担心他出现意外,就让他随身携带着速效救心丸。”王淑荣表示。

王宽坦言,很愿意参加各类公益活动,分文不取,有一所孤

独症学校,他就去了三次。“《朝阳沟》《我爱我爹》《鸳鸯戏水》等,我会根据情况唱上几曲,虽然累些,但让大家高兴,我心里也高兴。”他最大的愿望,就是能有更多的年轻人加入到热心助人的行列中来。

## 候选“感动中国”人物是社会对王宽的认同

“作为郑州市民,我为郑州出现这样有爱心的艺术家骄傲,并将他的精神发扬光大。”得知王宽当选“感动中国”2015年度人物候选人后,郑州音乐人宋志刚感到无比自豪。他说,王宽身上闪耀着助人为乐的人性光芒,

“他能入围‘感动中国’候选人,是社会对他的认同,从而引领公众把关爱他人、助人为乐的精神内化为信念、外化为行动,一定要支持他,传播正能量。”

网友“涇水春天”说,看了《郑州晚报》的连续报道后,认

为王宽的事迹“非常突出,非常感人,是当之无愧的‘感动中国’候选人”。他表示王宽的语言朴实无华,却有撼动人心的力量,他是河南的骄傲,以其17年的坚守书写了人间大爱,感染了一大批人。

### 为郑州骄傲河南骄傲投一票

作为家乡人,请广大读者及网友积极参与,登录央视网,找到“感动中国”2015年候选人投票区,候选人已经按姓氏笔画排序,为河南老艺术家王宽投一票,让感动你我的王宽,去感染更多的人,传递更多的爱。

投票网址: <http://news.cntv.cn/special/gdzc2015/index.shtml>

投票时间:2015年12月22日~2016年1月19日



扫一扫  
为王宽投一票

汾酒 中国酒魂

有您同行 携手共赢



过节喝汾酒 中!

热烈祝贺2015年汾酒集团经销商大会胜利召开  
 2015.12 河南 郑州